
Ata da Sexta (6º) Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Lagoa 
do Barro do Piaui-PI, realizada aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte 
@ cinco (26/03/2025), as dezenove horas (19:00hs) no plenário Donizete Amorim dos Reis 
do Prédio João Bosco Siqueira Dias, reuniram-se ordinariamente os senhores 
Vereadores: Daniel Joaquim da Silva, Adriano Vicente dos Reis, Antônio de Jesus Coelho 
Alves, Gilvaneto Pereira da Silva, José Wilson Amorim de Sousa, Marcos Geovane 
Ribeiro Coelho, Morais de Sousa Siqueira, José Neto Ribeiro e Arianne Coelho Amorim 
Siqueira. O Senhor Presidente Daniel Joaquim da Silva, declarou aberto os trabalhos, 
logo após solicitou um minuto de silêncio em memória das pessoas falecidas 
recentemente no municipio a Srº Maria Dila dos Santos e o Sr. Manoel José da Silva. 
Dando continuidade o Sr. Presidente passou os trabalhos para a senhora secretária, que 
fez a leitura da ata da sessão anterior e apresentou a pauta para o EXPEDIENTE. 
(1)PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025 Dispõe sobre a Sessão Solene na Câmara 
Municipal de Lagoa do Barro do Piaui e contém outras providências em alusão ao dia 
Internacional da Mulher de autoria do Vereador Daniel Silva. (2)JREQUERIMENTO 
Nº 122/2025 Solicito ao Poder Executivo Municipal que, no prazo legal e conforme sua 
conveniéncia, sejam tomadas as providéncias necessarias para realizar o processo 
licitatério para a locação de maquinas e equipamentos apropriados, a fim de executar a 
limpeza de barreiros e agudes em todas as áreas do municipio de autoria do Vereador 
Daniel Silva. (3)REQUERIMENTO N° 123/2025 Requeiro ao poder executivo a 
perfuragéo de um pogo artesiano com adutora pra abastecimento de água na localidade 
Tamboril, visando solucionar a escassez de água que afeta a localidade de autoria do 
Vereador Gilvaneto Pereira. (4 REQUERIMENTO N° 124/2025 Requeiro ao poder 
executivo a perfuragéo de um pogo artesiano na localidade Jatoba, visando solucionar a 
escassez de agua que afeta a população local de autoria do Vereador Gilvaneto 
Pereira. (S)REQUERIMENTO N° 125/2025 Requeiro ao poder executivo a perfuragéo de 
um pogo artesiano na comunidade Umburana II, mais precisamente para os moradores 
que residem mais pro final da comunidade, que não são beneficiados com pogos ja 
existente na comunidade de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira. 
(6)REQUERIMENTO N° 126/2025 Requeiro ao poder executivo que seja feita a 
instalação de iluminação no campo de futebol da localidade Lagoa do Sitio de autoria 
do Vereador Gilvaneto Pereira. (7)REQUERIMENTO N° 127/2025 Requeiro ao poder 
executivo a construção de uma academia publica ao ar livre, acompanhada de uma 
pracinha para diversão infantil, no povoado Umburana de autoria do Vereador 
Gilvaneto Pereira. (8)REQUERIMENTO N° 128/2025 Solicito ao Poder Executivo 
Municipal, que juntamente com a Concessionaria Equatorial Energia, faga a rede elétrica 
padréo de baixa tenséo inexistente na Avenida 29 de Abril, mais precisamente a partir da 
rua Anténio Etelvino-Centro, com a retirada das instalagées inadequadas (gambiarras). < Ademais, solicita que a referida melhoria seja estendida também aos bairros Angelo W 
Santana, Vitória e Abilio Marques, neste município de autoria do Vereador Daniel 
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